

# COMUNICAT

În ziua de 18 mai a.c., ora 13, în municipiul Deva se desfășoară un exercițiu de alarmare publică. Exercițiul este organizat de Statul Major de Apărare Civilă Județean Hunedoara și de Consiliul Local al municipiului Deva.

Exercițiul de alarmare urmărește: pregătirea șefilor Apărării Civile, Statelor Majore de Apărare Civilă și comisiilor de specialitate de Apărare Civilă de la municipii și agenții economici, privind măsurile ce se iau pe timpul alarmei aeriene. Funcționarea mijloacelor de alarmare, cunoașterea semnalelor de apărare civilă de către populație și salariați și a modului de acțiune la alarmă aeriană.

## PE TIMPUL EXERCITIULUI DE ALARMARE PUBLICĂ SE ÎNTRERUPE CIRCULAȚIA PIETONILOR ȘI AUTOVEHICULELOR.

Cetățenii sunt obligați să ocupe locurile de adăpostire, să respecte regulile și măsurile de apărare civilă, cât și indicațiile organelor de ordine.

După introducerea semnalului „încetarea alarmei aeriene”, activitățile se reiau în mod normal.

## PREFECTURA JUDEȚULUI HUNEDOARA

ORDIN NR. 58/1993

### cu privire la asigurarea unor legături operative, informaționale între unitățile din teritoriu, prefectură și autoritățile publice centrale

Prefectul județului Hunedoara, Având în vedere atributul prefectului, în calitate de reprezentant al Guvernului în teritoriu, de a prezenta ori de câte ori este nevoie date, informări și rapoarte asupra stării generale economice, sociale, culturale și administrative ale județului;

Impunându-se cu necesitate realizarea unei legături operative, informaționale, la toate nivelurile și structurile micro și macro-economice din teritoriul județului, care se va asigura prin organizarea serviciului de permanentă în fiecare autoritate publică locală, servicii publice locale și descentralizate ale ministerelor și celorlalte autorități centrale organizate în județ, precum și agenți economici cu capital integral și majoritar de stat;

În temeiul prevederilor Legii nr. 1/1970, privind organizarea și disciplina muncii în unitățile economice, a Îndrumarului nr. 66/600 din 25.05.1970, pentru întocmirea regulamentelor de ordine interioară; în conformitate cu dispozițiile inserate

în cuprinsul prevederilor art. 100, lit. a și 103 din Legea nr. 69/1991, privind administrația publică locală, emite prezentul

### ORDIN:

Art. unic. — Autoritățile publice locale, serviciile publice locale și descentralizate ale ministerelor și celorlalte autorități ale administrației centrale organizate în teritoriu, agenți economici cu capital integral și majoritar de stat vor asigura organizarea serviciului de permanentă pe unitate, în conformitate cu prevederile inserate în conținutul regulamentelor de ordine interioară proprii, stabilind instrucțiuni pentru ofițerul de serviciu cu privire la datele informaționale ce vor fi solicitate de autoritățile în drept, care au sarcina urmării și aplicării măsurilor stabilite prin programul de guvernare.

PREFECT,  
Ing. GEORGEI RĂICAN

## PRIMM

### LA REDACȚIE

● Printr-un fax trimis redacției noastre de către biroul executiv al S.I.L. „Siderurgistul” Hunedoara, printre altele se arată că:

„În conformitate cu programul deja stabilit, în condițiile nesoluționării litigiului, s-a declanșat în 13.V.1993 greva de avertisment, iar începând cu 17.V.1993 se va intra eșalonat în greva propriuzisă. F.S.L. „Metarom” își afirmă și în continuare disponibilitatea pentru dialog, nutriend speranța sinceră a dezamorsării conflictului de muncă pe calea negocierilor. La această acțiune sindicală participă și sindicatele „Victoria” Călan și „Constructorul” I.C.S.H. Hunedoara.”

# CUVÂNTUL LIBER

## COTIDIAN INDEPENDENT

ANUL V  
NR. 871  
SÂMBĂTĂ, 15 —  
DUMINICĂ, 16  
MAI  
1993  
4 pagini — 20 lei

# FAX

● BELGRAD. — Un număr de 16 rachete de tipul SS-20, reprezentând o variantă îmbunătățită a SCUD-urilor sovietice, ar fi pregătite pentru a lovi țările vecine fostei Iugoslavii, în cazul în care una dintre acestea va oferi sprijin unei eventuale intervenții militare contra sârbilor din Bosnia — a afirmat potrivit relatării agenției France Presse, liderul formațiunii radicalilor de dreapta din Iugoslavia, Volslav Seselj.

Într-o conferință de presă, desfășurată joi în Belgrad, el a reluat amenințările împotriva Italiei, spunând că, dacă se va produce o acțiune militară internațională, pornind de pe teritoriul italian, atunci vor fi atacate obiective civile din această țară.

„Avem arme puternice și ne vom apăra până la ultimul om, dacă vom fi atacați”, a declarat Seselj, făcând aluzie la forțele armate sârbe din Bosnia, precum și la „mii de voluntari” pe care el le-ar avea în subordine.

El a mai afirmat că, în cursul sesiunii parlamentelor sârbilor, prevăzută pentru vineri, la Belgrad, va relansa inițiativa „unirii tuturor sârbilor și a tuturor teritoriilor locuite de aceștia” — relevă agenția citată.

● BUDAPESTA. — Președintele celui mai mare partid al opoziției din Ungaria, Alianța Democraților Liberi (ADL), Ivan Peto, i-a primit, la Budapesta, pe ambasadorul României în Ungaria, Ioan Donca, transmite agenția MTL.

În cursul întrvederii, care a avut loc la cererea ambasadorului român, părțile au dezbătut probleme politice și economice importante, de interes reciproc pentru cele două țări. Partea ungară a expus cu acest prilej concepția Alianței Democraților Liberi cu privire la politica externă a Ungariei și s-a referit la șansele alianței în alegerile parlamentare din Ungaria, ce vor avea loc anul viitor, menționând sursa citată.

# FAX

## Monument închinat eroilor

În centrul comunei Baru Mare se ridică în prezent un monument închinat eroilor primului și celui de-al doilea război mondial, ca și ai Revoluției din decembrie 1989. Ideea monumentului aparține dlui Trandafir Răhotă, profesor la școala din centrul de comună și se bucură de susținerea materială a Fabricii de produse refractare și exploatarea forestieră din localitate ca și de firme și societăți particulare. Cei ce vor să doneze bani pentru ridicarea monumentului o pot face depunându-i în contul nr. 6017 deschis la Filiala C.E.C. Petroșani. Menționăm că până în prezent au depus sume importante de bani Teodor Tamaș, Mihai Pascal, Virgil Bolea și alții. „Refractara” Baru a donat 0,5 milioane, exploatarea forestieră 250 000 lei, iar Antrepriza pentru construcții căi ferate din Petroșani 400 000 lei. La ridicarea monumentului ajută și Unitatea Militară din localitate, ca și „Marmura” Simeria. Dl profesor Trandafir Răhotă, cu care am discutat recent, ne spunea:

— În 6 iunie avem organizată întâlnirea fiilor satului — mai precis ai comunei Baru. În cadrul manifestărilor ce vor avea loc cu acest prilej, vom organiza și dezvelirea monumentului. Invităm și „Cuvântul liber” să participe la evenimentul respectiv.

Mulțumim, dl profesor, și ne vom strădui să onorăm invitația. (Tr.B.)



Un mesaj de la Anastasia Lazariuc:

*Pentru cititorii ziarului  
„Cuvântul liber”, Multă credință  
în ziua de mine!*

*Cu drag Anastasia  
1993*

## PRIMĂVARA, LA BĂIȚA

De la Băița s-a mai scris. Și nu o dată. A cum însă, discuția o purtăm într-o zi de primăvară, când pe oamenii comunei i-a prins febra pământului. Nu exagerăm deloc. Efectiv, așa este. Pământul a rămas încă durerea omului de la țară. Și nu numai a lui. Iar din cele spuse de Claudiu Bulz, primarul comunei, la Băița sunt încă probleme serioase. Comuna are 11 sate, fiecare cu specificul și necazurile lui. Sunt și oameni dificili, nu vor să știe decât de interesele lor. Altcieva nu mai contează. Nici măcar legea. Treburile s-au încurcat de pe vremea C.A.P.-ului de la Săliște. Aici pământ au avut și cei din Ormindia, Hârțagani și Trestia. Odată cu desființarea C.A.P.-ului, oamenii îl vor înapoi. Și uite așa, ițele se descurcă greu. La primăria de la Băița există însă certitudinea că problemele se vor rezolva.

Nici cu darea pădurilor în proprietate nu se

VALENTIN NEAGU

(Continuare în pag. a 2-a)

## UNA PE ZI

— Vai, ce copil isteț, ce inteligent, ce frumos, și ce bine vă seamănă... domnule șef!

# FLASH!

● APEL UMANITAR. S-a înregistrat ca persoană juridică, la Judecătoria Petroșani, „Clubul copiilor din flori din România”, cu sediul în comuna Baru, str. Principală, bl. D1, sc. B, et. 1, ap. 13. Clubul are deja 700 de membri (statistica arată că în țară sunt 1300 000 de persoane născute „din flori”). Oameni generoși pot ajuta clubul prin donații de bani în contul 45107302, deschis la B.C.R. Filiala Petroșani. (V.R.)

● LANSARE DE DISC. Cunoscuta solistă de muzică populară, Mariana Anghel, lansează discul „Tare-ăș vrea floare să fiu”, joi, 20 mai a.c., ora 17, la Casa de Cultură Hațeg. Cu acest prilej, va avea loc și un spectacol oferit de Ansamblul Folcloric „Buctura” în care va evolua și semnatară discului. Sponsorii manifestării: S.C. „Mobcompap” și S.C. „Com Izvorul” S.R.L. Hațeg. (M.B.)

● MISTREȚII FAC RAVAGII. Dl Ioan Hălmagiu ne semnaleză cu îngrijorare faptul că agricultorii din satul Bălești au ajuns la disperare datorită faptului că mistreții le distrug culturile însemnate, în special cartofii. Mă-

surile de pază luate sunt insuficiente în fața invaziei de mistreți. În această situație, pentru a nu lăsa pământul necultivat, proprietarii cer sprijinul celor în drept să-i protejeze. (N.T.)

● NOU. S.C. „Univers” S.A. Deva a deschis un nou raion de consignație în cadrul magazinului „Ciorapi” din bulevardul Decebal, bloc A1 (lângă „Lido”). Se primesc obiecte vestimentare (tricotaje și confecții), galanterie și parfumerie. Comisionul perceput este de 10 la sută. (E.S.)

● PRESTIGIU. La unitatea comerțului „Tosca” din Hunedoara, unitate condusă de la

înființare de dna Florica Botofan, buna aprovizionare și servire, curățenia, igiena, vorba bună sunt zi de zi la ele acasă. 9 sortimente de sucuri, o diversitate de prăjituri, napolitane, ciocolată, băuturi etc. sunt la dispoziția consumatorilor. (Gh.I.N.)

● PENTRU CALATORI. De la orele 6 la 16,30 în Autogara din Hațeg, călătorii găsesc băuturi răcoritoare, dulciuri etc. Vânzarea o face un băiat harnic și deosebit de servabil. E-am numit pe dl Romeo Hofnăr. (Gh.I.N.)

# FLASH!

# FAX

# CALEIDOSCOP DUMIRICAL

## REFLECȚIA

### ZILEI

● „Multe poate face alianța prostului cu minciinosul”.

## DESPRE

### PROSTIE

cu Nicolae Iorga

● „Cineva nu te iartă niciodată pentru că l-ai dovedit și lui că e un prost”.

● „Când proștii strigă în jurul cuiva, fii sigur că trece un om cumsecade”.

● „E firesc ca un prost să rădă de tine pentru că nu sameni cu el”.

● „Prostia veche capătă totdeauna un prestigiu, o suită și produce venit”.

● „Oamenii proști numesc noroc fericirea nemeritată, și uită, bucurându-se, că ea e o pasăre trecătoare”.

selecție de **ILIE LEAHU**



Desen de CONSTANT IN GAVRILA

● Reclamă în vitrina unui magazin de optică: „Dacă nu vedeți ceea ce căutați, înseamnă că la noi găsiți lucrul de care aveți nevoie.”

● Intre femei — Vaj tu, m-am întâlnit cu Mioara. Mi-ă spus atâtea

lucruri pe care tu n-ai voie să le afli că nici nu știu eu care să încep.

● Intre gospodine — E o rețetă simplă: li pui pe bărbatul tău să bată cinci ouă, să curețe trei cepe, să toace patru legături de mărar...

● — La ce te gândești,

Popescule? întrebă directorul firmei. — La nimic. — Și eu care credeam că te gândești la mine... — Ați ghicit. ● Scriitorul, recent căsătorit, e întebat de un prieten: — Sper că ești mulțumit de viața de familie! — Bineînțeles, trecutul soției mele îmi oferă material pentru trei romane... ● — Spune-mi dragă, ce-a zis tăticu după ce a căzut pe scări? — Să sar peste cuvinte urâte, mămică? — Bineînțeles. — Atunci, nimic. ● — Ionele, spune o domnișoară logodnicului ei, am mare nevoie de ajutorul tău. — Cu plăcere, draga mea. — Ionele, ce să le spun prietenelor mele dacă o să mă întrebe cum arăți? I Culese și prelucrate de **ILIE LEAHU**

## SA NE BUCURAM

În această săptămână am vizionat un reportaj realizat în India, Vietnam și Thailanda, referitor la populația lumii a treia. Reportajul a fost realizat de o persoană care a trăit în aceste țări timp de 2 luni, în mediul acestor lumi în care oamenii nu au o casă în care să locuiască sau un acoperiș deasupra capului și nu au nici măcar ce mânca, prea des murind

## ELEFIDA

de foame chiar pe stradă. Sunt oameni printre cei săraci care își mai pot închiria un pat ce seamănă cu o cușcă pentru animalele din grădina zoologică, doar că este foarte mică. Lupta pentru existența zilnică este dureroasă, mii de copii mor de foame, mii de femei au fost transformate în adevărate animale de corvoadă. Singurele în floare sunt prostituția și alcoolismul. Știu că nu e un motiv de bucurie acum când și la noi existența devine din ce în ce mai scumpă, noi primim însă prea des peste gardul vecinului din vest și ar fi bine ca din când în când să vizionăm un astfel de film pentru că atât nefericirea cât și fericirea vin din comparație, iar noi încă avem motive să ne bucurăm. **INA DELEANU**

## INVITAȚIE ÎN UNIVERSUL PLANTELOR (II)

Din cele mai vechi timpuri, omul a prețuit plantele care sunt neîntrecute izvoare vie de produse utile — alimentare, medicinale, parfumuri, furaže — unele știute de mii de ani, altele încă așteptând să fie descoperite. ● **BĂNUȚI (BELLIS PERENNIS)** — plantă erbacee, comună în regiunea de câmpie și montană; se mai numesc bănuțel, stelute. În alimentație, primăvara frunzele se întrebunțează pentru salată. Medicină: pentru tratarea durerilor de cap, comotărilor cerebrale, durerii cauzate de căderi, în vindecarea rănilor. Cosmetică: pentru vindecarea inflamațiilor la ochi și a ulcerărilor de pe buze. **MARCELA BALAZS, Muzeul Județean Deva**

retenții urinare, litiază și proprietăți antiinflamatorii. Cosmetică: rol în catifelarea pielii și întârzierea apariției ridurilor (se aplică pe față ca plasme cu planta proaspătă, zdrobită). Este cultivată și ca plantă decorativă. ● **ASMAȚUI (ANTHRISCUS CEREFOLIUM)** — plantă erbacee de origine euroasiatică; se mai numește azmațucă, tulburea, hasmațuchi. În alimentație este folosită la aromatizarea mâncărilor (prepararea salatei, sosurilor picante și a unor omelete). În medicină: are proprietăți diuretice în

## ANEMIG

— Ascultă la mine, dacă ai să fumezi, n-ai să crești mare niciodată! — Da, dar bunicul fumează și are peste 70 de ani. — O fi, dacă însă n-ar fi fumat, ar avea acum peste 80 de ani! — O — — De ce n-ai venit ieri la școală? — Să vedeți domnule învățător, sora mea s-a măritat. — Bine, nu te pedepesc. Dar să nu se mai întâmple. — O — — Recunoști că ai fracturat mâna persoanei vătămate? — Recunosc, dar nu sunt vinovat. Chiar el a ridicat mâna... — Și dumneata ce făceai? — Eu nu voiam să-i rup mâna, voiam să-l lovesc în cap. **PAVEL LEAHU**

## VARIA

**ORIZONTAL:** 1) Dispoziție de stat în organizarea unui șantier; 2) Element cu însușiri de perspectivă; 3) Depășește orice limită; 4) Surplus de greutate — Vin după cei buni (sg.); 5) Notă introductivă — Aflat în subordinea secundului (var). — Ține foarte mult la pământ; 6) Poftă bună la mititei — Zonă crepusculară — Aflat în miezul evenimentelor; 7) Cu vârf și îndesat — Gen de autosugestie; 8) Iau viața în serios; 9) Sortiment complet (pl.) — Leac pentru logoree; 10) Condamnat... fără judecată. **VERTICAL:** 1) Cazuri de drept comun; 2) Văzut prin apropiere; 3) Se potrivește la picioare (sg.) — Anexă la un proces verbal de predare; 4) Secretul iubirii — Prins

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10

cu altcineva; 5) Sperietoare de pășări — Euat la bani mărunți; 6) Loc de promenadă pentru codane — Euvânt de legătură; 7) Un monstru de apă — Superman în viziune clasică; 8) Prinse-n cursă — Zece la compunere; 9) Ieșită din comun — cel mai simplu; 10) Ostile unui anumit tip de atac. **VASILE MOLODEȚ**

**DEZLEGAREA CAREULUI „IAC-ASA !”, APĂRUT ÎN ZIARUL NOSTRU DE SĂMBĂTA TRECUTĂ:**

1) DECAPITĂRI; 2) ACOTILEDON; 3) RO — ARIN — TS; 4) ANEMIG — SOȚ; 5) POTAI — SEGI; 6) AMIN — DOMOB; 7) NIB — SENIBĂ; 8) AG — ROBA — IW; 9) TONALITĂȚI; 10) ASIMILATE.

## PRIMĂVARA, LA BĂIȚA

(Urmare din pag. 1)

stă prea bine. Din cele spuse de viceprimarul Nicolae Popa am reținut că s-a vorbit și se vorbește mult, dar se face prea puțin. Pădurea comună se află pe raza de activitate a Ocolului silvic Deva, care ar trebui să redea oamenilor aproximativ 700 ha. Deocamdată însă s-a făcut prea puțin. Adică s-au propus niște parcele. Atât.

Cei de la Ocolul silvic au promis de mai multe ori că vor sosi în comună pentru a se trece la lucruri mai practice. Dar, inclusiv șeful ocolului, nu și-au ținut promisiunea. Poate nu degeaba viceprimarul ne spunea că din această cauză „oamenii vin și ne tot întreabă — până când ne mai minții?”. Până una alta însă, Ocolul silvic Deva taie copacii din pădurea ce urmează să fie pusă în posesie. Iar adresele trimise pentru a opri această practică păguboasă pentru oamenii din Băița nu le ia nimeni în seamă!

O altă durere a cetățenilor de la Băița sunt drumurile. Veți spune probabil că probleme sunt în multe locuri. Așa este, dar drumuri așa prost întreținute ca în zonă nu

am prea văzut. Vorba viceprimarului: „fi ca pe front”. Cel mai rău este cel între Săliște și Hărtăgani. Îl urmează Fizeș-Barbura. De altfel, în întreaga zonă ar trebui să se circule cu ceva aparate zburătoare, nu cu mașini. De la Secția Păuliș a Direcției județene de drumuri și poduri s-au primit doar promisiuni. Tot așa ceva și de la Mina Deva, unitate care folosește mașini de mare tonaj în această zonă. Se pare însă că-i mult mai ușor să distrugi decât să repari ceva.

Desigur, multe s-ar mai putea consemna într-o zi de primăvară în comuna Băița. Ne vom rezuma însă doar la alte câteva. Una ar fi aceea că spre privatizare nu prea se înghesuie oamenii. Primăria a eliberat 11 autorizații, dar majoritatea sunt în alimentație publică. Despre aprovizionare ce să mai zicem? Cu excepția magazinului de la Fizeș, prin celelalte cam bate vântul! Și încă ceva. De la 1 mai se pare că cetățenii din Băița nu-și mai cumpără pâine de la Deva. Am vrea să auzim și să consemnăm cât mai curând că la Băița se mănâncă o pâine bună.

## LICEUL DE ARTĂ DEVA ANUNȚĂ

Concurs de admitere pentru cls. I muzică în zilele de 7—8 iunie 1993 și cls. a V-a plastică în 7 iunie, ora 17. Inscriserile se fac începând cu 17 mai 1993. Telefon 624868. (358)

## SOCIETATEA COMERCIALĂ „OMNIA SERVICE” S.R.L. DEVA ANUNȚĂ

Deschiderea în Deva, blocul P, intrarea din strada Cuza Vodă (vizavi de Filiala de Rețele Electrice), a unei  
● **CURĂȚĂTORII CHIMICE** pentru tot felul de obiecte de ținută vestimentară.

Se asigură serviciu ireproșabil, cu utilaje de fabricație italiană din ultima generație, cu substanțe chimice nepoluante, import Germania. Termene de onorare a comenzilor:  
● La trei ore  
● La 24 de ore  
● La trei zile  
Tarife foarte avantajoase. Informații suplimentare la sediul secției sau la telefonul 621018, după ora 20. (CEC)

## I.P.H. DEVA S.A.

Cu sediul în Deva, Piața Victoriei, nr. 2. Face cunoscut celor interesați că urmează să înceapă execuția unui bloc de locuințe în Deva, str. Sălcișilor (bloc 31 a — lângă Liceul auto). Blocul va avea 8 apartamente cu 2 și 3 camere și 2 garsoniere, situate la mansardă. Se mai pot contracta 3 apartamente (unul cu 3 camere și două cu 2 camere) și cele două garsoniere. Blocul se va realiza până la 31. 12. 1993. De asemenea, se vor începe 3 blocuri a 8 apartamente pe str. N. Bălcescu (vechi) în Deva, având apartamente libere cu 1, 2, 3 și 4 camere, garaje și boxe la demisol. La parterul blocului se pot contracta și execuția spațiilor comerciale. Pentru contractare este necesară depunerea unui avans de 30 la sută, iar pentru diferența de 70 la sută se pot obține credite pe o durată de 3—7 ani. În aceleași condiții se pot contracta apartamente de 2 și 3 camere ce se vor executa într-un bloc cu 14 apartamente pe str. 1 Decembrie, în Simeria. Informații suplimentare se pot obține la sediul I.P.H. Deva S.A., la telefonul 618402.

**IMPORTANT!**

**FIRMA „MARKET SERVICE“ DIN DEVA**  
str. Oituz, bl. 15, parter (micul Dallas)  
Vă oferă la prețurile vechi:

- TV color cu telecomandă („Kotron“ — Germania), 257 000 lei — 6 luni garanție
- Birouri stejar
- Măsuțe „Târnavă“
- Garnituri hol
- Videorecorder („Anitech“ — Japonia), 257 000 lei — 6 luni garanție
- Articole bumbac („Zimbrul“ — Suceava)
- Bucătărie „Covasna“
- Colțar bucătărie
- Mască chiuveță
- Garnitură „Bonanza“
- Comode pantofi
- Dulap 2 uși „Luceafărul“
- Vitrină „Cama“ cu 2 sau 3 corpuri. (4593)

**SOCIETATE MIXTĂ**

Angajează tânăr dinamic, posesor permis auto, salarizare deosebită. Curriculum vitae + foto, pe adresa: București, Calea Plevnei 59, corp H, sector 1, pentru Bogdan Ureche. Activitatea se desfășoară în municipiile Deva și Hunedoara. (4585)

**S.C. „FARCOM“ S.R.L. HATEG**

(magazin Parfumerie)  
Piața Unirii, nr. 48

Oferă clientelei un bogat sortiment de articole cosmetice și de marochinărie, ca și obiecte electrocasnice (fiare de călcat, râșnițe de cafea, aspiratoare), ciorapi — toate la un preț acceptabil.

Societatea asigură cumpărătorii de calitatea ireproșabilă a obiectelor expuse spre vânzare. (4591)

**FIRMA MIXTĂ „ROMBAS“ S.R.L. BUCUREȘTI VINDE EN GROS**

- Televizoare color „ALFA“ — diagonala 61 cm, 150 000 lei
  - Televizoare color „GOLDSTAR“ — diagonala 51 cm și telecomandă — 223 000 lei
- GARANȚIE 1 AN.**  
Informații, tel. 6159663 București sau 641344 Orăștie.  
Se fac înscrieri și pentru vânzări en detaille.  
Pentru cantități importante firma asigură transport. (4571)

**S.C. „RETEZATUL“ S.A. DEVA**

**ANUNȚĂ**

Vinderea prin licitație publică a unor mijloace fixe, organizată în data de 31 mai 1993, ora 9:

- 2 buc. tractor U. 650
- 2 buc. remorci auto
- compresor și alte mijloace fixe

Înscrierile pentru licitație se fac până în data de 26 mai 1993, ora 15.

Licitarea este organizată în municipiul Deva, str. Pietroasa, nr. 13 (fost depozit băuturi).

Odată cu depunerea cererilor, ofertanții vor anexa chitanța de achitare a taxei de participare de 12 000 lei și chitanța de achitare a garanției de participare de 20 la sută din valoarea mijlocului fix.

Lista mijloacelor fixe scoase la licitație poate fi consultată la sediul societății din Deva, str. Depozitelor, nr. 11.

În cazul că mijloacele fixe nu vor fi vândute în data fixată, licitația se va ține în fiecare zi de miercuri, ora 9, la sediul societății.

Relații suplimentare se pot obține la telefon 623630, Deva. (358)

**FIRMA GERMANĂ „GABOR-REISEN“**

Efectuează, începând cu luna mai 1993, **TRANSPORT RAPID DE PERSOANE** la tarife reduse și confort maxim pe ruta: DEVA — NURNBERG — HEILBRONN — STUTTGART — KARLSRUHE — MANHEIM, cu autocare ultramoderne, dotate cu aer condiționat și circuit video-tv.

Plecarea din gara Deva, ora 7, și sosire la destinație a doua zi. Rezervări de locuri și relații suplimentare la telefon 612331. (4522)



**VĂ OFERĂ ÎNCĂLȚĂMINTE EN GROS, MARCA „CORVIN“**

- Pentru femei și copii — la prețul producătorului
- Modele de sezon, din piele și înlocuitori.

Firma S.C. „CORVIN“ S.A. Hunedoara caută colaboratori interesați pentru realizarea unei rețele de distribuție pentru încălțăminte.

Apelați zilnic la S.C. „CORVIN“ S.A. Hunedoara, b-dul Traian, nr. 11, telefoane: 715086; 717737; 714485; serviciul desfacere, sau fax 714095. (235)

**SOCIETATEA COMERCIALĂ „COMVIOE“ SA ORĂȘTIE (Complex vitic)**

Scoate la licitație pentru ziua de 17 mai 1993 următoarele mijloace fixe:

- Trei tractoare U 650
- Un autocamion SAVIEM 8135.
- Un IFRON
- Doi cai de muncă

Relații suplimentare se pot obține la telefon 41230 Orăștie.

**SĂPTĂMÎNA LA TELEVIȚIUNE**

**LUNI, 17 MAI**

**PROGRAMUL I:** 14,00 Actualități; 14,15 Ora de muzică; 15,00 Didactica; 15,30 Telescoală; 15,45 O samă de cuvinte; 16,00 Magazin agricol; 16,30 Portofoliul preferințelor muzicale; 17,00 Actualități; 17,05 Magazin în limba maghiară; 18,35 Tezaur folcloric; 19,00 Documentar TV; 19,30 Desene animate; 20,00 Actualități; 20,35 Sport; 20,40 Teatru TV „Opereta“ de Witold Gombrowicz; 22,15 Studioul economic; 23,00 Actualități; 23,15 Repriza a treia.

**PROGRAMUL II:** 16,00 TVE Internațional; 16,30 Desene animate; 17,00 Actualități; 17,05 Veniți cu noi pe programul doi! Drepturile minorității. Ediția I: maghiară; 20,00 Actualități; 20,35 Tradiții; 21,00 TVM; 21,30 Lumea sportului; 22,00 TV5 Europe; 22,35 Magazin auto-moto.

**MĂRTI, 18 MAI**

**PROGRAMUL I:** 7,00 TVM; 10,00 TVR Iași; 11,00 TVR Cluj; 12,00 Teatru TV „Opereta“ de Witold Gombrowicz; 13,30 Desene animate; 14,00 Actualități; 14,15 Ora de muzică; 15,00 Didactica; 15,30 Telescoală; 16,00 Conviețuirii-magazin; 17,00 Actualități; 17,05 Medicina pentru toți; 17,35 Salut, prieteni! (I); 18,35 Starea națiunii — dialoguri politice; 19,30 Desene animate; 20,00 Actualități; 20,35 Rosturi, rostiri; 20,40 Sport; 20,45 Film serial „Midnight Caller“ (SUA, 1989); 21,45 Universul cunoașterii; 22,35 Salut, prieteni! (II); 23,20 Actualități; 23,35 Studioul șlagărelor.

**PROGRAMUL II:** 16,00 TVE Internațional; 16,30 Desene animate; 17,00 Ac-

tualități; 17,05 Studioul de literatură; 18,05 Film serial „Hoțomanii“ (SUA, 1964); 19,05 Sport-studio; 20,00 Actualități; 20,35 Tribuna non-conformiștilor; 21,00 TVM; 21,30 Studioul muzicii de cameră; 22,00 TV5 Europe; 22,35 Diversiment internațional.

**MIERCURI, 19 MAI**

**PROGRAMUL I:** 7,00 TVM; 10,00 TVR Iași; 11,00 TVR Cluj; 12,00 La sept. Reporter special; 13,30 Desene animate; 14,00 Actualități; 14,15 Ora de muzică; 15,00 Didactica; 15,45 O samă de cuvinte; 16,00 Dosarele istoriei. Armand Călinescu; 16,30 Panoramic muzical; 16,55 Fotbal: Un meci din returul semifinalelor Cupei României. Transmisiune directă; 18,50 Microrecital Doru Tufiş; 19,00 Documentar artistic; 19,30 Desene animate; 20,00 Actualități; 20,35 Reporter '93; 21,05 Telectemateca „Martin Roumagnac“ (Franța, 1946); 23,05 Actualități; 23,20 Simpozion; 0,05 Fotbal: Juventus — Borussia Dortmund (rezumat).

**PROGRAMUL II:** 16,00 TVE Internațional; 16,30 Desene animate; 16,45 Teatru TV „Viața Vodă“ de Alexandru Davila; 18,30 Emisiunea în limba maghiară; 20,00 Actualități; 20,35 Spectacol de balet în serial; 21,00 TVM; 21,30 Edili în dialog cu dv.; 22,00 TV5 Europe; 22,35 Învățați engleza americană.

**JOI, 20 MAI**

**PROGRAMUL I:** 7,00 TVM; 10,00 TVR Iași; 11,00 TVR Cluj; 12,00 Film artistic; „Al 7-lea jurat“ (Franța, 1962); 13,45 Desene animate; 14,00 Actualități; 14,15 Ora de muzică; 15,00 Didactica; 15,30 Telescoală; 16,00 Repere moldave; 16,40 Rugby: România — Franța, în Campionatul european. Transmisiune directă de la București; 18,15 Magazin în limba germană; 19,15 Spectacolul lumii; 19,45 Desene animate; 20,00 Actualități; 20,35 Rosturi, rostiri; 20,40 Sport; 20,45 Film serial „Dallas“; 21,45 Reflecții rutiere; 22,00 Oaspeți ai Festivalului Internațional „Cercul de aur“; 22,15 Studioul economic; 23,00 Actualități; 23,15 Confluente.

**PROGRAMUL II:** 16,00 TVE Internațional; 16,30 Desene animate; 17,00 Actualități; 17,05 Ecranul; 17,35 Bijuterii muzicale; 17,55 Conviețuirii-magazin; 18,55 Diamond Awards Festival, 1990 (VI); 19,30 Lumea idelilor; 20,00 Actualități; 20,35 Tradiții; 21,00 Campionatul european de gimnastică ritmică. Concurs pe echipe. Transmisiune directă.

**VINERI, 21 MAI**

**PROGRAMUL I:** 7,00 TVM; 10,00 TVR Iași; 10,30 Transmisiune directă a slujbei religioase de Sfinții Împărați Constantin și Elena; 12,00 Film serial „Noii asi ai cerului albastru“; 13,00 Descoperirea Planetei; 13,30 Desene animate; 14,00 Actualități; 14,15 Ora de muzică; 15,00 Didactica; 15,35 Telescoală; 16,00 Cheia succesului; 16,30 Arte vizuale; 17,00 Actualități; 17,05 Gong!; 17,35 Pro Patria; 18,35 De drag și de voie bună...; 19,00 Cultura în lume; 19,30 Desene animate; 20,00 Actualități; 20,35 Sport; 20,40 Film serial „Destinul familiei Howard“; 21,45 Viața parlamentară; 22,15 Campionatul european de gimnastică ritmică. Concurs ansambluri seniore. Transmisiune directă; 23,05 În lumea minunată a muzicii; 23,35 Actualități; 23,50 Magazin cinematografic; 0,50 Jazz fan.

**PROGRAMUL II:** 16,00 TVE Internațional; 16,30 Desene animate; 17,00 Actualități; 17,05 Avanspremiera la festivalul „Săptămâna Internațională a Muzicii Noi“, București 1993; 17,35 Emisiunea în limba germană; 18,35 Campionatul european de gimnastică ritmică. Concurs pe echipe. Transmisiune directă; 20,30 Refrene fără vârstă; 21,00 TVM; 21,30 Viața spirituală; 22,00 TV5 Europe; 22,35 Mondo-muzica.

**SĂMBĂTA, 22 MAI**

**PROGRAMUL I:** 9,00 Bună dimineața... de la Sibiu!; 10,00 Actualități; 10,10 Clubul lui Gulliver; 11,00 Film serial pentru copii „Aventurile lui Black Beauty“; 11,30 Tradiții; 12,00 Alfa și omega; 13,00 Ora de muzică; 14,00 Tranzit

TV — ora 25. Din sumar: Desene animate (ora 14,05): „Don Coyote și Sancho Panda“; Știri (ora 14,30): Atlas (ora 14,40); Topul muzical european (ora 15,10); Triplex București — Cluj-Napoca — Iași. Se privatizează medicina românească? (ora 16,00); Comedie: „Familia Simpson“ (ora 17,30); Mapamond (ora 18,00); Campionatul european de gimnastică ritmică. Finală — individual compus. Transmisiune directă (ora 18,30); Telecticlopedia (ora 19,15); Actualități (ora 20,00); Editorialul săptămânii de Paul Everac (ora 20,35); Campionatul european de gimnastică ritmică. Finală ansambluri. Transmisiune directă (ora 21,00); Film serial „Detectivul Frost“ (Anglia, 1992) (ora 21,50); 23,30 Film serial „Midnight Caller“; 0,25 Actualități; 0,35 Trei din zece pentru un show — ediția a V-a, etapa I.

**PROGRAMUL II:** 16,00 TVE Internațional; 16,30 Desene animate; 17,00 Actualități; 17,05 Film artistic „Navarro-bancnote însângerate“ (Franța, 1990); 18,35 Seară lirică; 19,50 Video-clipuri; 20,00 Actualități; 20,35 Jazz-magazin; 21,00 TVM; 21,30 Studioul muzicii contemporane; 22,00 TV5 Europe; 22,35 Varietăți internaționale.

**DUMINICA, 23 MAI**

**PROGRAMUL I:** 9,00 Bună dimineața! 10,00 Actualități; 10,10 Arlecchino; 11,00 Film serial pentru copii „Aventurile lui Black Beauty“; 11,25 Avanspremieră TV; 11,30 Lumină din lumină; 12,30 Viața satului; 14,00 Actualități; 14,10 Poșta TV; 14,25 Video-magazin; 17,30 5 pentru un cec; 18,00 Festivalul Internațional „București '93“. Selecțiuni (III); 19,00 Film serial „Dallas“; 20,00 Actualități; 20,35 Film artistic. Operațiunea „Osterman“ (SUA, 1983); 22,55 Actualități; 23,10 Maeștrii; 0,10 Nocturna de duminică. Emisiune sportivă.

**PROGRAMUL II:** 16,00 Desene animate; 16,20 Automobilism; 18,30 Serata muzicală TV; 20,00 Actualități; 20,35 Popclub; 21,00 TVM; 21,30 Concertina; 22,00 TV5 Europe; 22,35 Orașe și civilizații; 23,00 Închiderea programului.

